

说出你心中的安徽精神

即日起,欢迎参与安徽精神大讨论



星报讯(记者 张火旺)有一种速度,让城市奔腾;有一种责任,让城市自豪;有一种感动,让城市温暖。一个国家需要拥有伟大的民族精神,一个省市同样需要有自己的城市精神。昨日,记者从安徽省文明办获悉,我省将全面开展“安徽精神”大讨论。

近几年来,很多省市在经济快速发展的同时,纷纷提炼、培育

和塑造各自的城市精神,如北京市的“爱国、创新、包容、厚德”,江苏省的“创新、创业、创优、争先、领先、率先”等等。它们都把城市精神的提炼、塑造视为提高综合竞争力的新增长点,作为推动经济和社会全面发展的新动力。的确,城市精神,是一座城市在长期发展变迁过程中形成的独特的精神品格,对于一座城市的生存发

展具有重要意义,因为它不仅是引领城市发展的旗帜,也是推动城市发展的动力。

安徽物华天宝,人杰地灵,名人辈出。目前,安徽全省上下正在努力打造加速崛起的经济强省、充满活力的文化强省、宜居宜业的生态强省。安徽省正在以崭新的姿态,加快建设经济繁荣、生态良好、人民幸福、社会和谐的美好安徽。

那么,安徽究竟需要怎样的“城市精神”?未来,安徽的城市精神又如何书写?

苍松舒臂,笑迎天下游客;秀水含情,喜接四海宾朋!也许你身居安徽,正在为学业和前途打拼;也许你身居要职,正在为安徽的发展前景进行思考和描绘;也许你做客安徽,正畅游在醉人的徽风皖水之间。那么,安徽给你印象最深刻

的都是什么?你认为什么最能代表安徽的精神?

即日起,星报开辟《我说安徽精神》专栏,欢迎你踊跃参与,畅所欲言,请将你的观点编辑短信发送至手机18656151052,方便的话,留下你的职业和姓名,或请你登录“星空社区”(www.xksq.net)论坛留言,我们寻找的“安徽精神”,也许就在你的指尖跃动!

文化强省谱新篇

农民工迎来精神文化的“春天”

安徽省强力推进公共文化服务体系建设

记者 孙婷

“把更多的资源投向基层,把更多的项目放在基层,把更多的服务延伸到基层。”谈到安徽省公共文化服务体系建设,总是免不了将眼光投向基层。的确,文化惠民为民,才是建设文化强省的意义所在。而如今,安徽省的公共文化服务体系建设已步入一个更加成熟稳健的阶段,特别是今年,农民工文化工作也将纳入公共文化服务体系建设,纳入文化部门工作重点和考核体系。

公共文化服务网络建立健全

“十二五”开局阶段,我省公共文化服务体系建设实现了一轮大发展,形成了以图书馆、文化馆、博物馆、乡镇综合文化站等公益性文化事业单位为基本的阵地。

去年6月28日起,全省88个图书馆、120个文化馆、1389个综合文化站免费开放。在今年的文

化工作中,我省又有两个项目入选了全省33项民生工程中,一是将建成65个乡镇综合文化站;二是新增公共文化服务信息化建设项目,建成667个乡镇、40个街道、27个社区服务点。

去年9月29日,省博物馆新馆建成开放,而今年,我省还将推进省

美术馆的建设,并规划新建省文化馆、省非遗馆等硬件设施项目。

此外,目前省美术馆、省书画院、省考古所科研楼“三体合一”已立项,建筑面积约26万平方米。六安、宣城、黄山、池州、砀山等地的特色场馆已动工建设,合肥市博物馆也即将开工……

城乡文化活动精彩纷呈

群众性文化活动广泛开展,使得一批独具特色的民间艺术得到传承与发展,文化服务催生文化品牌,群众文化活动多姿多彩。

中国农民歌会创出来、立起来,成为全国性文化品牌;民俗文

化节服务群众,常办常新,成为亮丽的文化名片,全方位、多角度展现安徽民俗文化的独特魅力。

据不完全统计,今年元旦春节期间,全省各地共组织“百团千场万人”文化下乡演出1320余场……

农民工文化建设迎来新生

经济社会发展、综合实力增强,普通老百姓、特别是农民工的精神文化需求日趋旺盛。

在今年2月份的全省工作会议上,省文化厅党组书记、厅长杨果透露:“今年各市要尽快建立农村文化专项资金,将农民工文化工作

纳入公共文化服务体系建设。”此外,公益性文化单位将积极开展“情暖农民工”、“农民工日”、“农民工周”等活动,送图书、送演出进工地。扶持用人单位自办农民工文艺表演团体,促进农民工与社区居民共享文化设施,融入社区生活。

中国银联 电器刷卡补贴指定卖场

活动日期: 4月23日 - 5月6日

五一降到底 银联再补贴

凭各银行银联卡(卡号62开头)刷卡购物满额可享受100元补贴。银联持卡人专享商品、特价机、合约机除外。

<p>三洋 43" LED 一级能效</p> <p>32CE630LED</p> <p>刷仅卡售 1699元</p>	<p>伊莱克斯空调</p> <p>静音 大1.5P 冷暖</p> <p>EAS35HBTN2B</p> <p>刷仅卡售 2299元</p>	<p>三洋洗衣机 XQB60-B830S</p> <p>6公斤变频波轮</p> <p>刷仅卡售 1998元</p>	<p>海尔微波炉 MYE-2070M</p> <p>20L 20升、700W 转盘式加热 全玻璃外观 易拉门设计</p> <p>刷仅卡售 299元</p>
--	---	---	---

更多世界品牌 更多优惠 尽在国美

国美·银联 双重优惠

刷出现金补贴

4月23日至5月6日,持各银行银联卡(卡号62开头)到国美门店,刷卡购彩电、冰箱、空调、洗衣机、厨卫单品满1000元可享受补贴100元;刷卡购小家电单品满800元可享受补贴100元;刷卡购手机、数码、电脑单品满2000元可享受补贴100元。(银联持卡人专享机型、特价机、合约机除外)。 单件商品限补贴一次

刷新全城低价

4月23日至5月6日,国美电器为各银行银联卡(卡号62开头)持卡人推出上百款“银联持卡人专享机型”,您只要刷卡购买指定电器,国美电器将再优惠几十至上千元不等,优惠详情可至国美各门店咨询。

刷出50寸3D电视

4月23日至5月6日,各银行银联卡(卡号62开头)持卡人到国美门店刷卡购家电满62元即可参加抽奖活动:
一等奖:长虹50寸3D电视(共5台)
二等奖:三洋32寸液晶电视(共20台)
幸运奖:青花瓷商务礼品套装或家庭工具箱(共800份)
奖品以门店实物为准

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。